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初中物理竞赛辅导测试题七
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一、选择题：
1．建筑工人用如图1所示的装置担提起四块砖。设每块砖重为G，当砖被提起后处于静止时，第二块砖左右两面受到的摩擦力是：（　　）　
  A．左右两面分别受到大小为0.5G的向上的摩擦力
B．左面受到向上的大小为G的摩擦力,右面受到向下的摩擦力为零
C．左面受到向上的大小为2G的摩擦力,右面受到向下的大小为G的摩擦力
D．左面受到向上的大小为G的摩擦力,右面受到向下的大小为2G的摩擦力
2．某同学家里电热器这天烧开同样一壶炎是平常所用时间的两倍，平常他家电路是照明电路，相电压是220V，则他家今天电热器两端的电压和通过电热器的电流是平常的：（    ）
A． 电压是平常的
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 　　B．电压是平常的
Ｃ．电流是平常的[image: image2.png]


倍　Ｄ．电流是平常的[image: image3.png]



3．超市里出售的冷冻食品的塑料包装盒通常选用白色的，并在盒了的底部都压制出一些几何图案的凹凸槽 ，这主要是为了（     ）
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A．减少食品与包装盒的接触面积 

B．既保温又增强抗形变能力
C．避免食品受污染
D．既轻便又美观  

4．如图2所示，静止的传送带上有一木块正在匀速下滑，当传送带突然向下开动时，木块滑到底部所需时间T与传送带始终静止不动所需时间T0相比是  （     ）
A．T= T0  B．T< T0  C．T> T0  D．A、B都可能
5．跳伞员在空中匀速下降时，以下说法正确的
（     ）
A．跳伞员的重力势能减少，机械能减少
B．跳伞员的重力势能减少，动能增加
C．跳伞员的重力势能减少，机械能不变
D．跳伞员的动能不变，机械能不变
二、填空题：
1．  一根铜导线均匀拉长，因改变了导线的_      
_        ，使它的电阻值变______。
2．炎热的夏天把湿衣服挂到窗外，经风一吹很快就干了；在冬天把湿衣服挂在室内干得很慢。决定衣服干得快慢的主要因素是：______和______。
3．面上匀速下滑的物体受到的作用力有___  __。
4．选择制造灯泡的金属丝时，必须使焊接在玻璃中的那部分金属丝与这种玻璃的___      __  __相同，才能保证它们之间的良好结合。
5．一个重0.98牛的密度计，若它的刻度A和刻度B分别表示的密度为103千克／米3和8×103千克／米3，则该密度计A、B之间这部分体积的大小为______。
三、压缩式电冰箱是利用制冷剂在制冷系统中发生周期性的物态变化，通过制冷剂的汽化吸热来达到降温的目的。电冰箱内一般构造如图10所示。冰箱的最上层为速冻室（冷源），下层为冷藏室，它分为上、中、下三格。现有一批食物：鲜鱼、肉、水果、蔬菜。你怎样最科学地把这批食物放在冷藏室的上、中、[image: image6.jpg]Ehddd




下的格子中储藏？为什么这样放置保鲜效果最佳？
 

 

 

 

四、一个电能表，接在照明电路中，表盘上标有“220V，5A”和“3000转／kWh”的字样。当只接通某一个用电器时，电能表上的转盘在1分钟内转过了15转，那么，这个用电器的功率多大？
